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Tema 3a 12 kiac

Kparku pemenusi Ha 3aa4ure
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Bagaua 12.1. Pejunara xq, 9, ... € gedUHUPAHA ¢ DABEHCTBATA X1 = 2 U Ty = ﬁn
mn
upn > 1. Jda ce jokaxe, qe
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M CACAOBRTE/IHO DEARIIaTa (yn) e reOMeTDRIYHS NDOTPeCH ¢ Yaciio g ([’I. ITHPBI LIeH —g)

6} Or a) wieasa, ve

1 I 1-1/3* 1 1 1 1
2 6n 1-—1/3 2 4n

n 3uaun imy, e 2, = %

S3anaua 12.2. Heka ABCD ¢ puucan B OKPRKHOCT 4erupwhrbanuk, Touka F sbpxy
awua DA™ e takasa, we LABC = 2/FEBD. Ha ce aokaxke, ue

AC.BD

DE= ——
AB + BC
IIspBo perrenne. Hexa F e raxasa Touka supxy npasara AD, we JABF = /CBD
u A e vexxay D u F. lonexwke /BAF = /BCD, to AABF ~ ACBD. Caenosarenno

BF AB AF
(1} 20 - 0B - 0D Or apyra crpana, or LZABC = 2/FEBD careasa, we BE e




neonosossna na /FBD wsuauu (2) BE = £E Or (1) u (2) noayuasame, ue

AB _EF _AF+AD—DE _ABCD + BC.(AD — DE)
0B~ ED DE BC.DE '

Orryk n reopemara na [Tronomed crensa, e

DE(AB+ BC)=AB.CD+ BC.AD = AC.BD.
Bropo pemenune. Heka JABC = 3, /EBD = o u ZADB = . Or cuuycosara
TeoOpeMa nMaMe, He
DE  sing AC sin 3
BD  sin(p++v) AB+ BC  sing +sin(8+ )

Cot CAOBATE/IHO

DFE = % < gin(siny 4 sin(8 + ¢)) = sinn Bsin(p + )

< gin(giny + sin B cosy 4 cos Ssin) = sin S{sin pcos ) + cospsiny)
< ginp(l + cos 8) = sin Beos p < tan p="tanB/2 & ¢ = 5/2.

3anaua 12.3. la ce navepar seruku nojuHoMu Poo peasnn KoedMIMenTn TaKuBa, 1e
P(x— 1)P(z + 1) > P3(x) — 1 32 npousso/ Mg PEaIio 9ncio .

Pemenne. [a sonycnem, ue degP = n> 2w texa P(z) = agz™ + a1z L +agz™ 2 4 ...,
ag # 0. Torasa

Plzt+1)=aplzt1)" + a1(x + 1)”’_1 Y
— agr™ + (ay + nag)a® "+ (ag £ nay + n(n — Dag/2)x™ 2 4 ...
W CIIEOBRTEITHO
Pz — 1)P(z4k I s a N o i (a,% + 2apaa — na%)m%_z s
O apyra crpana,
P2(z) = a2x® 4 20001277 + (a2 4 2ap02)z™ 2 4 ...

W 3HAYK
1> Pz(m) —Plz—1)P(z+1) = na%mzn_z S

Hocaeanoro obaue ne € BAPHO 38 BUAKO AOCTATHYHO POJMAMO T, KOETO € [[po; UBOPEURE,

Caenosareans Plz) = az + b u rorasa 1 > Pz(m) — P(z — 1)P(z 4+ 1) = a*, orxnbiere

e(-1,1).



3anava 12.4. Jla ce maMepst BCHUKN eCTECTBEHN “HGIA @, b, ¢, 33 KOUTO YPABHEHNUETO

(z 4+ 1)%(2? + y*)® = 8(2y)® nma Ge3OPOHHO MHOPO DEIICHUI B SCTECTBOHNA UHCAR,

Pewenue. [Tupso e jokamen, ye ako (x,y) € PelleHHe Ha YPABHEHAeTO, TO £ = ¥.
Hexa a + b > 3. Or uepasencrsara z + y > 2/@y u 22 + y? > 2xy cieasa, ue

8(xy)® = (z +3)*(a® + y%)° > 2970 (ay) /2T > 8(ay)*/ 21T

Mokem g cunrame, ue zy > 1 (unaue x = y = 1) n caegpsareans 2¢ > a + 2b. Heka
d = (z,y), z = dxy, y = dyy, karo (x1,y1) = 1. Bamecrsame B ApACHOTO YPABHEHUE I
MOy UaBaMe
(w1 + y1)* (@] + y7)° = 84 (way1)°.

Toit karo 2¢ — a — 2b > 0, cuensa, e 21y pean (21 + y1) (21 + yl)2 — 2z1y1). Tosa e
HERBR3MOIKHG TPH 21y > 1, 3811070 8KO HAUPUMED T1 > | H P & NPOCT JEARTes Ha o1, 1O
P e Ty + Y1, TE P eaun Y1, koero nporusopedn va (v, y1) = L. Caeposarenno z; = yp
B =ik

Heka cera a = b = 1. Torasa (z + y)(x® + %) = 8(zp)° u ako ¢ > 2, KakTo uo-rope
cieasa, we z =y. lpu ¢ = 1 noayuasamve, ue

8oy = (z 4 y)(@” + y°) > Wfay2zy.

Orryk zy < 4 1 J1ecHo ce BRXKAA, Ye € =y = 2
Orr JoKa3aHATO CIEABR, 1€ a, b, ¢ tMaT HEKAROTO CROACTBO TOPARA U CAMO TOPABR, KOPATO
CRILECTBYBAT 0e30pOiiHo MHOTO eCTeCTREHY THCAA 2, 38 KOUTO

(2)°(2%)" = 8(=%)",
e e = Oryga+b=3,a+2b=2cusuauna=c=2,b=1.
3agaunTe ca NMpeajosKeHmn oT:
Hernp Boitsasenxos - 10.2., 10.3; Heau Tonos - 9.4.; Crouwn boes - 9.2., 10.1., 10.4.; Hsan

Jawkes - 9.3.; Kepone Yaxspad - 9.1.; Anexcarunp Heaunos - 11.2, 11.3; Evu Kostes -
11.1, 11.4; Huxonait Hukonos - 12.2, 12.3; Oaer Mymikapos - 12,1, 12.4.

Bpomypara e nogrorsena or Emua Kodses, Hersp Bofisasenkon, MBan
Jlangskes n Hukosalt Hukouios



